

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XIX. évfolyam, 16. szám

Lapunk olvasható a www.szekszard.hu honlapon is

2009. április 26.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA



**A JELZÉSEK
ELÁRULJÁK
A KAMUÁST**

9. OLDAL

**KITÜNTETÉS, ELŐLEPTETÉS
A RENDŐRNAPON**

4. OLDAL

**AZ EGÉSZSÉGES
ÉLETMÓDOT IS
NÉPSZERŰSÍTIK**

12. OLDAL

Visszaélnék a Balassa János kórház nevével

Magánszemélyek – alapítványi képviselőként bemutatkozva – adományokat gyűjtenek a kórház megbízásából egy orvosi eszköz beszerzéséhez a gyermekosztály számára. A megyei kórház azonban nem adott ilyen megbízást!

Részletek a 3. oldalon

Kékfrankos a város bora

41 aranyérmert osztottak a borvidéki borverseny díjátadóján



FOTO: MARTONÉL DÉNES

A borverseny legeredményesebb pincészete Taklerké. Heimann Zoltán Takler Andrásnak ad át díjat

Negyvenegy arany- mellett egy nagy-aranyérmert is gazdára talált a borvidéki borversenyen. A 10. Szent György-napi Borünnepen – a Szekszárdi Bika-vér Ünnepe – a „Város Bora” cím el-ső ízben egy kékfrankosnak jutott.

Idén a legeredményesebben a Takler Pince szerepelt, amely begyűjtötte a legjobb vörösnek járó Champion-díjat, de ők adták a legjobb bikavér és kékfrankos bort is. A legeredményesebb fiatal borásznak Gyuricza Dáni-

el bizonyult, a legjobb kadarkát a Wekler Pince jegyezte. A verseny egyetlen nagy aranyérmével a Fritz Pincét jutalmazták, míg a Szekszárd Város Bora 2009 Díj a Mészáros Pince 2007-es kékfrankosát illeti.

★ CONVERSE VANS DC
cipők

Columbia Sportsweat Company FUNDANGO
sherpa FOX
Női és férfi pulóverek, pólók, nadrágok, shortok, SZANDÁLOK, SARUK

szemüvegek
• Hátizsákok, hálósákok, sátrak, túrafelszerelés

AKCIÓ EGYES NADRÁGOK, SHORTOK, PULÓVEREK
20-50% engedménnyel
VB Sportbolt
7100 Szekszárd Széchenyi u.47.
Tel: 74/415-501
E-mail: vbshop@tolna.net

56 TV csatorna **CATVARR**
akár **1990 Ft-ért!**

Hozzá akár **1 Ft-os havi díjért!**

TARR Kft. Tel.: 1223 www.tarr.hu info@tarr.hu

Az akció 2009. április 1-től visszavonásig érvényes. Az itt közölt árak az ÁFA-t tartalmazzák, és kizárólag KOMBI csomag megrendelése esetén érvényesek. A tájékoztatás nem teljes körű, és nem minősül ajánlattevélnek. Részletes tájékoztatásért kérjük forduljon ügyfélszolgálatunkhoz.

GILDE Étterem és Borospince

Minden vasárnap **svédasztalos ebéd,** korlátlan étel és ital fogyasztással!

Szekszárd, Kossuth Lajos utca 16.
Asztalfoglalás: 74/511-311

Magyarország vezető ingatlanközvetítő hálózata!

Ingatlanközvetítés | Ingyenes hitelügyintézés
Biztosításközvetítés

INGTIPP-PLUSZ KFT.
7100 Szekszárd, Tinódi u. 7.
Telefon: +36 74 510 568
Fax: +36 74 510 569
Mobil: +36 70 454 2355

www.oc.hu **Otthon Centrum**

Magyar nap Bietigheimben

Jubileum: 20 éve kapcsolatban Szekszárd és német testvérvárosa

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közel 40 fős delegációval utazott április 16-19. között német testvérvárosunkba, Bietigheim-Bissingenbe, ahol a két város között fennálló testvérvárosi kapcsolat 20 éves jubileumi ünnepségét tartották.

Berlinger Attila

Szekszárd és Bietigheim-Bissingen között már a nyolcvanas évek elején elindult a kapcsolatfelvétel, majd többszöri találkozás után 1989-ben a két város akkori vezetője, Kovács János tanácselnök és Manfred List főpolgármester szentesítette kézjeggyével a testvérvárosi szerződést. A következő időszakban Kocsis Imre Antal polgármester vezetése alatt számos intézményi és egyesületi kapcsolat alakult ki, az elmúlt két évtizedben pedig több ezer ember fordult meg a két város között baráti vagy intézményi cserekapcsolat formájában.

A jeles alkalomra Bietigheimből meghívás érkezett az önkormányzati képviselők mellett a polgármestri hivatal vezetői és azok az önkormányzati intézmények és városi szervezetek képviselői részére is, akik a mai napig aktív részesei a test-



Korábbi és mai (fő)polgármesterek a jubileumi ünnepségen: Horváth István (balról) és Jürgen Kessing jelenlegi, valamint Kocsis Imre Antal és Manfred List egykori városvezető

vérvárosi kapcsolatrendszernek. A szekszárdi delegációt csütörtök este Bietigheim város képviselő-testülete és intézményi, illetve civil vezetők fogadták egy ünnepi vacsorán, majd pénteken Stuttgart városának nevezetességeit tekinthették meg a vendégek.

Szombaton a német vendéglátók kérésére a szekszárdiak magyar napot varázsoltak Bietigheim belvárosába,

ahol a standokon a jellegzetes szekszárdi és környékbeli termékeket kóstolhatták, illetve vásárolhatták meg a helyi lakosok, és – szokás szerint – hatalmas sikert aratott a több bográcsban főtt gulyás és a hozzá kínált szekszárdi bor.

A program fénypontjaként szombat este, mintegy 250 meghívott vendég ünnepelte együtt a jeles évfordulót. Jürgen Kessing főpolgármester

és Horváth István polgármester ünnepi beszéde után a testvérvárosi szerződés megerősítéséről szóló diplomák aláírására került sor.

A két város vezetője beszédében hangsúlyozta, hogy ez a kapcsolat véglegesen átlépte a felnőttkor küszöbét, és a két évtized alatt kiépült viszonyrendszer immáron gazdasági kapcsolatokkal is bővült, melyekből a jövőben mindkét fél profitálhat. Horváth István kiemelte: Bietigheim-Bissingen mindig is mintaként szolgált Szekszárd előtt, és városunk a sikeres városüzemeltetési „Stadtwerkmodell” magyarországi viszonyokra alkalmazott átvételét és kiépítését tűzte ki célul.

Az ünnepséget a Bartina Néptáncegyesület táncosainak és a helyi zeneiskola és hagyományörző csoportok művészeti bemutatója zárta.

Folytatás Szekszárdon

Városunkban a Szent László-napok keretében – június végén – kerül sor a jubileumi ünnepség megrendezésére, melyre közel 100 bietigheimi vendég, többek között a Spillmann utazási iroda által szervezett turista-csoport érkezése várható.

Keresztút nélkül nincs Feltámadás

„Gyertek hozzám mindnyájan, akik elfáradtatok, s akik terhet hordoztok, én megkönnyítlek titeket.” (Mt. 11. 28-30.)

A Zamárdiban élő Gál Péter József kezdeményezése 2005-ben azért jött létre, „hogy a lelkes emberek kiállása által hirdesse az elfásult, vagy csalódott honfitársainknak a Feltámadott Krisztussal való szövetségünket, s nemzeti újjászületésünk tiszta vágyát. A kettőt egységbe fogva és egyszere.” A közel 3000 km-es nemzeti zarándoklat húsvétól pünkösdig tart, Zamárditól Csiksomlyóig áthalad minden Kárpát-medencei utóállamon. A távolságot a résztvevő közösségek 30-40 km-es szakaszokat vállalva, stafétszerűen adják össze. Az idén mintegy 150 stációtelepülés vesz részt a Feltámadási menetben, köztük Szekszárd is!

Az útvonal eszmeileg egy szívet rajzol a Kárpát-medencébe. A Feltámadási menet egyik ága Zamárdiból délnyugatra indul el, s a szlovéniai magyaroktól visszafordulva az Alföldön át lép be Erdélybe. A másik ág Tihanyból nyugat felé halad, majd keletre fordulva Felvidéket, Kárpátját köti össze Csiksomlyóval.

A Feltámadási menet jelvényét, a szárnyas keresztet úgy faragták, hogy mindkét útvonalé a teljes jelképet mutassa. Benne rejlik húsvét (kereszt) és a pünkösd (szárny) szimbolikája is. Nagypénteken a tihanyi kálvária feszületénél még egy a feltámadási jelvény, majd ott ketté válik, s hozzák át egyik felét Zamárdiba.

„Ma, amikor nagy széthúzás tapasztalható mindent a Kárpát-medencében, csodálatos dolog, hogy



A mise után felkerültek a szekszárdi szalagok is a jelképre

katolikusok és protestánsok, nem tekintve a múltnak elválasztó történéseit, akár együtt egyszere, akár egymást követő stáció gazdáiként részesei ennek a krisztusi magyar cselekvésnek!” – olvashatjuk Gál Péter József gondolatait.

A szekszárdiak április 17-én, pénteken ünnepi műsor keretében vették át a jelvényt a sárbogárdiaktól, akik a megbeszélthet képest egy óra késéssel érkeztek. A rendezvény keretében a Magyar Katolikus Püspöki Karnak a trianoni békediktátum után

született imáját, Wass Albert Erdélyi hitvallás, Babits Mihály Áldás a magyarra és Reményik Sándor Rein-karnáció című versét hallhattuk. Bőjte Csaba, ferences szerzetes december 5-ről írott megrázó levele is elhangzott, a Szent József Katolikus Iskola diákjai pedig egy Mária-éneket adtak elő. A Feltámadási jelvényre – melyet szentmise keretén belül Bacsmi László plébános áldott meg - a város nevében Lemle Béláné és dr. Balás Ákos kötött szalagot. A rendezvényt szeretetvendégség követte, a jelvényt pedig másnap a Szent László-híd lábánál a sükösdieknek adták tovább.

„A Feltámadási menet pünkösdkor úgy ér véget, hogy a madéfalvi és a csíkszentkirályi kereszt népe felviszi a jelvényeket a nagymisére. Az oltár előtt egyesítik őket, s az újra egy jelvényt a csiksomlyói (csobotfalvi) közösség viszi le a plébániatemplomba, a csángó misére. Ebben a templomban őrzik minden esztendő szalagjait, a feltámadási jelvények pedig visszakerülnek a balatoni kiindulási helyre” – írja Gál Péter József.

Végül idéznék néhány sort Jakubinyi György gyulafehérvári érsek úr leveléből:

„Örömmel vettük tudomásul, hogy idén is megszervezik, immár ötödik alkalommal a Feltámadási menetet. A kezdeményezést a magunk részéről jónak tartjuk, és erkölcsileg támogatjuk... A jó Isten áldása kísérje felelősségteljes szolgálatukat Egyházunk és népünk javára.”

Simon Erika,
a szekszárdi stáció főszervezője

Szekszárd szembe megy a válsággal

A megyeszékhelyen tárgyalt, az Ipari Parkkal ismerkedett az ITD Hungary csapata

A befektetőkért folytatott versenyben Szekszárd a megtelepülni szándékozó cégeknek kínált infrastruktúrával és szakképzett munkaerővel száll ringbe.

V. M., F. L.

Hogy a lehető legjobb pozícióból indulhasson a versenyben, csatlakozott a Befektetésbarát Önkormányzatok Programhoz, és együttműködik az ITD Hungary befektetési és kereskedelemfejlesztési ügynökséggel. Az ügynökség ötfős delegációja kedden Szekszárdra látogatott, hogy tájékozódjon a városfejlesztési elképzelésekről és befektetési lehetőségekről.

- Szekszárd önkormányzatának határozott elképzelései vannak a válságból való kilábalásról - mondta Horváth István, a város polgármestere. - Kapcsolatunk az ITD-vel kitűnő, és számítunk is a segítségükre, mert ők a beruházó szemszögéből vizsgálják az önkormányzati projekteket. Szekszárd befektetőket keres, ezért fontos, hogy olyan környezetet ajánljon fel, amely vonzó. S nemcsak maga a felajánlott infrastruktú-



FOTÓ: MÁRTONFALDI DÉNES

Horváth István polgármester tájékoztatta a vendégeket

ra, de a város kulturális, társadalmi környezete is.

Lukácsy Gergely, az ITD osztályvezetője elmondta, hogy a befektetők egy adott település esetében a következőket vizsgálják: logisztikai infrastruktúra, bérek, szakképzett munkaerő. Szekszárdon mindegyik rendelkezésre áll. A hagyományos szekszár-

di iparágak iránt - így az autó-, élelmiszer-, textil- és bútorigipari területeken - van befektetői érdeklődés.

Lukácsy Gergely ugyan részleteket, s így neveket sem árult el, Horváth István mindazonáltal bízik abban, hogy az M6-os autópálya 2010 első negyedévében tervezett átadása tovább növeli a város tőkevonzó képességét. Mint

mondta, Szekszárd elsősorban a kis- és közepes vállalkozások megtelepedésére számít, de természetesen az sem lenne ellenére, ha az Austrotherm után egy újabb multicég érkezne.

- Bár a recesszió idejét éljük, mindig ugrásra készen kell állni, mert a válságnak nemcsak vesztesei, de nyertesei is lesznek, és Szekszárd a nyertesek közé kíván tartozni - fogalmazott a polgármester.

Az ITD csapata dr. Kiss Gyula igazgató vezetésével ellátogatott a szekszárdi ipari parkba is. A közelmúltban lezárult infrastruktúrafejlesztés után, a már működő és épülő termelő üzemeknek köszönhetően immár valóban betölti eredeti funkcióját az 1998-ban alapított, de hosszú évekig csak papíron létező ipari park. Dr. Kiss Gyula elmondta: amennyiben igény mutatkozik rá, újabb területek vásárlásával képesek bővíteni a park befogadó képességét, a most rendelkezésre álló terület ugyanis szinte teljesen elkel.

Hamarosan felméri a rendelkezésre álló ipari kapacitását (így például az egykori TOTÉV- és TÁÉV telep területét is), s azok is bekerülnek az ITD naprakész adatállományába.

Csalók élnek vissza a megyei kórház nevével!

A Tolna Megyei Önkormányzat Balassa János Kórháza ezúton értesíti a lakosságot, hogy visszajelzések szerint magánszemélyek - alapítványi képviselőként bemutatkozva - adományokat gyűjtenek telefonos, illetve személyes kapcsolatfelvételt útján, arra hivatkozva, hogy azt a kórház megbízásából teszik egy orvosi eszköz beszerzéséhez a gyermekosztály számára. A pénzt egy általuk megadott számlaszámra, vagy utánvétes értéklevél ellenében a postásnak átadva kérik, ezek az összegek azonban nem a kórházhoz érkeznek be.

A Balassa János Kórház egyetlen alapítványnak sem adott megbízást, illetve felhatalmazást arra, hogy önkéntesek útján pénzt gyűjtsön!

Kérjük mindazokat, akik támogatni szeretnék a betegellátást, hogy kizárólag a kórház hivatalos alapítványain keresztül tegyék, vagy forduljanak közvetlenül az adott osztályhoz!

A kórház két kiemelt alapítványa a „Betegápolásért” Alapítvány, és „A Szekszárdi Megyei Kórház Fejlesztésért” Alapítvány, de szinte minden osztály létrehozta saját alapítványát.

Az alapítványokat megismerhetik a kórház honlapjának "alapítványok" rovatában (www.tmkorhaz.hu).

Az esélyteremtés útja

Kósa: a fogyatékosok adójára is szükség lesz

Az esélyteremtés útja Magyarországtól Brüsszelig címmel tartott fórumot csütörtökön Szekszárdon, a művelődési házban.

■ A beszélgetésen Kósa Ádám, a Fidesz-KDNP európai parlamenti képviselője jelöltje többek között arra hívta fel a figyelmet, hogy az előregedő társadalomnak egyre több idős nyugdíjast kell eltartania, ehhez pedig szükség van arra, hogy a jelenlegi hatvan ezer fogyatékos munkavállalónál - az összes fogyatékkal élő mintegy tíz százaléka - jóval többen dolgozzanak.

A maga is jelbeszéddel kommunikálós Kósa hozzátette: erre az oktatási rendszer nincs felkészülve. A Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségének elnöke elmondta, ahhoz, hogy az európai parlamentbe jutása esetén hatékonyan képviselhesse tizenhét éves Tolna megyei, illetve ötvenmillió európai uniós sorstársát, a megyei, országos és uniós

fogyatékos-ügyi szervezetek segítségével is szükség van.

Soltész Miklós, a Fidesz-KDNP népjóléti kabinetjének vezetője szerint jó volna, ha nemes versengés alakulna ki a pártok között a tekintetben, hogy minél több fogyatékkal élőt vonjanak be a politikai életbe. A Fidesz országgyűlési képviselője ugyanakkor bírálta a kormány azon döntését, hogy zárolt 4,2 milliárd forintot. Arról az alapról van szó, melybe azoknak a cégeknek kell fizetniük, melyek 20 fő feletti alkalmazottal dolgoznak, de nem foglalkoztatnak fogyatékkal élőket. **B. K.**



Kósa Ádám (balról), Soltész Miklós és a házigazda, Hirt Ferenc országgyűlési képviselő

HÍRSÁV

KEF-fórum lesz hétfőn

Szekszárd Megyei Jogú Város Kábítószergyűjtő Egylete Fóruma 7. alkalommal rendez konferenciát április 27-én (hétfő), 12.30 órától a Garay János Gimnázium dísztermében (Szent István tér 7-9.). Dr. Haag Éva alpolgármester köszöntője után a rajzpályázat eredményhirdetését tartják, majd előadásokat hallgathatnak meg a résztvevők. Előadók: Posta János (Nemzeti Drogmegelőzési Intézet, DREKEF), dr. Fazekas Tamás (Társaság a Szabadságjogokért), Simicz Ferenc és Miháldinecz Csaba (Leo Amici Drogterápiás Otthon, Komló).

Ülést tart a Civil Bűnmegelőzési Műhely

A szekszárdi Mentálhigiénés Műhely április 28-án, kedden, 17 órától a Hunyadi u. 4. földszinti nagytermében tartja a Civil Bűnmegelőzési Műhely áprilisi összejövetelét, melynek témája: A Szülő-Szem mozgalom alapjainak kidolgozása. A közös munkát Kopasz Árpád nyá. rendőr dandártábornok, a Mentálhigiénés Műhely Bűnmegelőzési Munkacsoportjának vezetője irányítja. Az összejövetelre minden tenni akarót és érdeklődőt tisztelettel várnak.

Kitüntetések a Rendőrség Napján

„...hogy még komfortosabban érezzék magukat a szekszárdiak”

Az országos rendőrfőkapitány ünnepi parancsának tolmácsolását követően csütörtökön koradélután a rendőrség Tartsay utcai épületében kezdetét vette a Rendőrség Napi megyei és a városi ünnepség.

■ Dr. Kovács Zoltán ezredes, rendészeti igazgató – akit színvonalas munkájáért ez alkalommal dicséretben részesítette az ORFK vezetője – köszöntőjében a rendőrök elkötelezettségéről, hivatásukatuk fontosságáról, a szakmai szabályok betartásáról szólt, majd egy idézettel zárta mondandóját: „Védjük meg a rendet, a rend megvéd bennünket!”.

Dr. Puskás Imre, a megyei közgyűlés elnöke azt emelte ki, hogy a rendőröknek minden szükséges eszközt meg kell kapniuk ahhoz, hogy rendet tudjanak tartani. Ha rend van, biztonságban érezhetjük magunkat – hangsúlyozta az elnök –, s hozzáfűzte: bízik benne, hogy az állam teljes mértékben partnerséget vállal a közösségekért végzett rendőri munka feltételeinek biztosításában. Ezt követően át-



Szabó Zoltán őrnagy (balról) Ács Rezsőtől vette át az elismerést

adta „Az év Tolna megyei rendőre” kitüntető címet dr. Szecsei Zsolt alezredesnek, a megyei főkapitányság közlekedésrendészeti osztályvezetőjének, „Az év Tolna megyei polgárőre” címet pedig Széles Jánosnak, aki kiemelkedő szaktudással, lelkiismeretesen látja el feladatát. Végh Lajos alezredes, a városi kaptányság védelő-

készítő osztályvezetője dr. Kovács Zoltántól vehette át „Az év Tolna megyei rendőre” kitüntető címet, s ugyancsak az igazgató nyújtotta át Kleinné Szontág Erzsébetnek „Az év közalkalmazottja” megtisztelő – és megérdemelt – elismerést.

Ács Rezső, Szekszárd alpolgármestere az „Év rendőre” városi címet

nyújtotta át Szabó Zoltán őrnagynak, a városi kapitányság Bűnügyi Technikai és Helyszínelő osztályvezetőjének, valamint Fülöp Csaba törzsszázlósának, aki helyszínelő és balesetvizsgálói feladatokat lát el, s mellette részt vesz fiatal kollégái képzésében is.

Több rendőr munkáját ismerték el soron kívüli előléptetéssel, illetve eredményes munkájukért többen részesültek dicséretben és jutalomban.

A hivatalos ünnepséget követően fogadáson ünnepelték a kitüntetetteket, ahol Ács Rezső mondott pohárköszöntőt. Az alpolgármester kiemelte, hogy a város szándéka szerint továbbra is biztosít anyagi forrást a városi kapitányságnak – a városlakók biztonságérzete további erősödése érdekében, azaz azért, „hogy még komfortosabban érezhessék magukat a szekszárdiak”. A kitüntetettek egészségére emelve poharát Ács Rezső, jókívánásai között aláhúzta: maradjanak sokáig a pályán, álljon előttük hosszú és sikeres szakmai pályafutás. **V.H.M.**

(Az év rendőreit következő számban mutatjuk be.)



HARKÁNYFÜRDŐ

**Frissüljön fel nálunk idén is
TAVALYI ÁRAKON!**

Május 1-től az uszoda- és a lepke medencénk is az Ön rendelkezésére áll.

A nyitás napján délután a jó hangulatról Kefir, Iván és a Tornádó zenekar gondoskodik.

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket a gyógy- és strandfürdőben minden nap 9-18 óráig!

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!




www.harkanyfurdo.hu • Tel.: 72/480-251 • e-mail: harkanyfurdo@axelero.hu

Szeretne Ön is gyorsan fejlődni?



Válasszon a Perfekt gyakorlatorientált képzéseiből!

Képzési kínálatunk:

- Mérlegképes könyvelő
- Államháztartási mérlegképes könyvelő
- TB és bérügyi szakelőadó
- Adótanácsadó
- Személyügyi ügyintéző
- Kereskedő, boltvezető
- Angol nyelvi képzés

Részletekről érdeklődjön irodánkban!

PERFEKT Zrt. Tolna Megyei Képzési Központ
Szekszárd, Széchenyi u. 30./b.
Tel.: (74) 410-185, (30) 445-4492
szekszard@perfekt.hu

perfekt

www.perfekt.hu

FAT: 0036; FNVSZ: 01-10507-04

Tartsuk tiszteletben mások munkáját!

„Szépítsük együtt Szekszárdot!": újabb helyszíneken folytatódik a program



■ Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki eddig részt vett a „Szépítsük együtt Szekszárdot!” programban, s ezzel hozzájárult városunk szépítéséhez. Bátorítani szeretnénk mindenkint, hogy csatlakozzon hozzánk. A ráfordított idő és fáradozás meghozza gyümölcsét, öröm lesz sétálni a városban, fogadni vendégeink dicséretét.

Ez egy egyedülálló program, sehol az országban nincs ilyen lakossági vállalkozás alapuló kezdeményezés. Legyünk zászlóvivők az igényes város kialakításában! Az elkövetkező hetekben a következő feladatokat vállalták városunk lakói:

* április 28., kedd: Bezons park (Béri B. A. u., a Korona Hotel előtt) megszépítés

pítése a Bezons Baráti Társasággal
* április 29., szerda: Csupak utcai erdősáv kitisztítása az ott élő emberek jóvoltából

Az április 23-ára, az Alsóvárosba tervezett szemétygyűjtést – a Tolnatáj Televízió és a Dienes Valéria Általános Iskola és Grundschule felajánlásával – a zuhogó eső miatt egy későbbi időpontban tartják meg.

Fontos, hogy a már megtisztított, rendbe tett területek állapotát fenntartsuk, ezért kérünk mindenkit: *tartsuk tiszteletben mások munkáját, kívánságát!* Használják szemeteseinket és a város által nyújtott szolgáltatásokat (lakossági hulladékszállítás, zöldjárat, lomtalanítási akció)!

Május hónap első hetében (4-10.) a Kilitő környékét és az oda vezető túraösvényt tisztítjuk meg. A munkára további önkéntesek jelentkezését várjuk.

Csikkszedő akciónapot is szervezünk, amelyre a város dohányzó lakosságát várjuk. Célunk, hogy a városban eldobott



Májusban újra a Kilitőn és környékén lesz szemétygyűjtés

bott csikkeket összeszedjük, közszemlére tegyük, s ezáltal tegyük kézzel foghatóvá az eldobott csikkek okozta probléma nagyságát. A program védnöke Soczó László dandártábornok, megyei rendőrkapitány.

Kérdésükkel, érdeklődésükkel forduljanak Páll Laurához, a „Szépítsük együtt Szekszárdot!” program koordinátorához a 30 494-8028-as telefonszámon, vagy a laura@szekszard.hu e-mail címen.

Tudja Ön, hogy...

Cikkorozatunk második részében az ingatlan tulajdonosok közterületre vonatkozó köteleseit tesszük közhírré. A köztisztaság fenntartásáról szóló 34/2003.(XII.19.) önkormányzati rendelet III. fejezet 5. §-a az ingatlanok és közterületek tisztántartását taglalja. Az ingatlan tulajdonos közterület tisztántartásával kapcsolatos feladatai a következők:

– az ingatlan közterülettel érintkező (járda hiányában 2 m széles terület, illetve ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő terület, legfeljebb azonban az épület 5 méteres körzetén belüli) terület – beleértve a közúttal párhuzamos nyílt csapadékvíz-elvezető útvonalok és a kapubejáróknál épített átereszek, valamint a gépkocsibejárók területét is – tisztántartása, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolítása, hó- és síkosság-mentesítése.

– Tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére és körüljárására szolgáló terület, valamint az épületek alatti átjárók, árkdok tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolítása, hó- és síkosság-mentesítése.

A Polgármesteri Hivatal jogosult a munkát a kötelezettséget elmulasztó költségére elvégezni, illetve elvégeztetni, és szabálysértési eljárást kezdeményezni a mulasztóval szemben.



ART-CASH ZÁLOGFIÓK

Nálunk aranya többet ér!



**-Ha a legnagyobb biztonságot szeretné?
-Ha a legjobb szakembereket keresi?
-Ha túl kevés hitelt kap aranyáért?**

akkor válasszon minket,

mert

**aranyáért
mi adjuk a legtöbbet!**

**Záloghitel
14 k aranyékszerre
akár 3000 Ft/gr-ig**



Cím: Szekszárd, Széchenyi u. 23.
Nyitva tartás: Hétfőtől péntekig: 08.00-16.30
Szombat: 08.00-12.00 • Tel.: 74/315-994

ART-CASH, HA TÖBB KELL!!!

Németül mondtak verset és prózát a katolikus iskolások

A Mohácsi Boldog Gizella Általános Iskola és Óvoda második alkalommal rendezett német nyelvű vers- és prózamondó versenyt, amelyre a Katolikus Egyház fenntartásában működő Tolna és Baranya megyei iskolákból vartak diákokat. A szekszárdi Szent József Katolikus Általános Iskola és óvoda diákjait Fodor Mihályné, az intézmény német szakos igazgatóhelyettese készítette fel és kísérte el a versenyre. Villány, Bóly, Pécs, Mohács és Szekszárd általános iskoláiból összesen 50 tanuló mérte össze felkészültségét. A III. osztályosok korcsoportjában 19 tanuló lépett a zsűri elé, s a szekszárdiak közül Sabo Ramóna második, Kocsis Kata harmadik, míg Guld Csenge ötödik helyezést ért el. -s-

MICIMACKÓ CSALÁDI
NAPKÖZI, ÉS JÁTSZÓHÁZ

egész évben várja a gyermekeket,
20 hetes kortól, 14 éves koráig, teljes
ellátással a szülő igénye szerint.



Érdeklődni
folyamatosan:
**30/82-12-280
70/36-48-553**
Szekszárd, Béri
B. Á. u. 41. Fsz. 1.

Feltárul a gombák rejtett világa



Gombametszetek mikroszkóp alatti tanulmányozására is van lehetőség

■ A nemzetközi híró tudós temetésén sem a város, sem az akadémia nem képviseltette magát. Ez a szomorú adalék is elhangzott egy hétfői kiállítás-megnyitón, a Babits Mihály Művelődési Ház üvegtermében. Pálfalvi György, a Magyar Gombász című folyóirat főszerkesztő-helyettese méltatta a 150 éve Szekszárdon született Hollós László munkásságát a Gombák világa című tárlaton.

Hollós elsősorban a gombákkal, azon belül a föld alatti gombákkal kapcsolatos kutatásairól, publikációiról ismert világszerte. Mintegy 480 gombafajt írt le, könyveit maga illusztrálta. Élete derekán a kecskeméti főreáliskola tanára volt, később visszavért Szekszárdra. Gyűjtött növényeket, lepkéket és érmekeket is.

Az április 30-ig megtekinthető kiállításon, a drezdai művészeti főiskola magyartanára, Aquin fémből készült gombaszobrai, és Zsoldos Márton gombákkal kapcsolatos grafikái, festményei is láthatók.

A gyerekekre, a témával kapcsolatos kirakó- és társasjátékok várnak, továbbá lehetőségük van különféle gombametszetek mikroszkóp alatti tanulmányozására.

W. G.

A Hollós-László emlékévkövetkező eseménye:

Május 1., péntek, 10 óra: Ismerkedés a pörbolyi arborétum őshonos növénygyűjteményével.

Helyszín: Ökoturisztikai Központ, Pörboly.

Információ: Szatmáriné Süködsi Julianna (Gemenc Zrt.), telefon: 30/740-3747.

Nem mások ellen, hanem önmagukért

Hétfőn este a Léleképítő előadás-sorozat keretében dr. Tóth Csaba Attila vendégei Szentesi Zöldi László újságíró, szerkesztő-riporter és Dippold Pál újságíró, író, a Magyar Hírlap főszerkesztő-helyettesei voltak. Az előadók közéleti, politikai és magánéleti élményeiket osztották meg a teltházas est közönségével.

A hétfői Léleképítő népes publikuma meglepődve és némi csalódottsággal vehette tudomásul, hogy az előzetesen meghirdetettekkel ellentétben nem Bayer Zsolt újságíró hallgathatja az orosz cári család történetének fordulatairól, hanem a Magyar Hírlap két főszerkesztő-helyettesét, Szentesi Zöldi László egykori Panoráma-riportert és Dippold Pált, a Hitel folyóirat korábbi szerkesztőjét, amint saját élettörténetük morzsáiból szemezgetve előadásszerűséget rögtönöznek. Az est alatt szinte folyamatos volt az érkezők és a távozók okozta zaj és zavar – részben a vendégek személye, részben egy, a kezdési időponttal kapcsolatos, téves információ okán. Hozzá kell tennünk: maga az alkalom és a két előadó többre volt érdemes...

Szentesi Zöldi többek között írországi élményeiről mesélt, vázolvva a magyarság és az írek közti hasonlóságokat és eltéréseket, szigetországi barátja szavaival rámutatva, hogy a határainkon kívülre szakadt magyarságnak nem muszáj harcolnia az anyanyelvért és az iskoláért; ám ha nem teszi, azon sem csodálkozhat, ha pár évtized múltán magyarul egy szót sem fog kiejteni. Dippold társa szónoki képességei mögött messze elmaradva, olykor a szavakat keresgélve sorolta emléktöredékeit, fellevenítve egyebek mellett a rendszerváltás időszakának nagyjait. Az előadók hangsúlyozták: elengedhetetlen a magyarságunk felvállalása és ápolása. Nem mások ellen, hanem önmagunkért.

Kosztolányi

Nyelvünk a logikára épül?

„A vasút már megvan, csak a megállókat, s a sebességet nem tudjuk még!” – mutatott rá a magyar nyelv működése alapelveinek újszerű kutatásaira a Clevelandtől Svédorszáig elismert író, költő, műfordító, ősnyelvkutató Kiss Dénes szekszárdi előadásán.

Az író elmondta, nyelvünk alapja egyértelműen a logikára és a matematikai rendszerekre épül, s a világ legkorábban beszélt nyelvei közé tartozik. A kutató úgy látja, a magyar alig kölcsönzött más nyelvekből szavakat, mint ahogy azt a hivatalos Történeti Etimológiai Szótárunk állítja. Leszögezte: a magyar szavak szerkezete csodálatra méltóan a világ minden táján fellelhető. A kecsuák, az Andokban élő inka indiánok utódainál a nyelv ugyanúgy ragozó, mint nálunk, s dalaik pentaton dallamokból állnak.

Több mint 200 ezer rendszerezett népdallal miénk a világ legnagyobb dallamgyűjteménye. Az ősi dallamok az emberiség életében mindig fontos helyet foglaltak el, hiszen többek között bennük van a csillagokról alkotott értelem, valamint, hogy a világgal milyen kapcsolatban állt az adott kor embere.

A magyar nyelv vagy egyenes leszámítottja egy ősi nyelvnek, vagy maga az ősi nyelv – vélekedett Kiss Dénes. Szavaink mélyebb értelműek látszólagos jelentésüknél. A szakember erre a „fázom” szót hozta példaként, melyről mindenkinek a hidegérzet jut elsőként eszébe, pedig mögötte legalább ezeréves gyakorlatiasság búvik meg. A fázik, fázom kifejezés maga a „fa után nézés” cselevéséből ered, benne a „fa keresése” rejlik, mely a tűz ismerete óta alapvető szükséglet volt. Csupán nálunk őrzik a szavak az ősi tapasztalat, a valóság elemeit. Például a „fej”, melyből ered a főnök, fejedelem kifejezés.

Nyelvünkben minden jelentésnek oka van, s ez működő ok-okozati folyamatosságot mutat, melyben a természeti törvények érvényesülnek. Belső matematikai rendszerek működnek, melyek egyetlen más nyelvben sem találhatóak meg. Ez a nyelv az agyműködés párhuzamos valója, és kapcsolatrendszerével rámutat, mi történik agyunkban. Nyelvünk válasz a világnak, mely a különböző ingerekre érkezik, melynél jobb technikát adatközlésre nem találtak ki.

Gyimóthy Levente

Bronzdiplomás a Gárdonyi



A Gárdonyi kórus a Művészetek Palotájában

A Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Együttes eddig elért hazai és nemzetközi eredményei alapján a közelmúltban a 12. Budapesti Nemzetközi Kórusversenyen szerepelt.

■ Az énekkar vegyes kategóriában indult, ahol a versenykiírás szerint három különböző korszak szerzőjétől származó alkotást szólaltatott meg. A Gárdonyi kórus a romantika időszakából Mendelssohn: Jagdlied című kompozícióját, a bécsi klasszika időszakából Mozart: Laudate Dominum című

művet mutatta be – szólót énekelte Tillai Tímea énekművész, zongorán kísért Lozsányi Tamás művésztanár –, míg a kortárs darabok közül Orbán György: Daemon irrepit callidus című alkotását választotta.

A Művészetek Palotájában felcsendülő rendkívül igényes, nagy ívű műsort öttagú nemzetközi zsűri minősítette. Az amerikai, olasz, angol és magyar bírák a Naszladi Judit karnagy vezényelte Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Együttes produkcióját bronz diplomával jutalmazták.

Harmincéves a városi bölcsőde

A kormány megszorító intézkedései nyomán az igények további növekedése várható

„Szekszárd életében mindig is fontos szerepet betöltő intézmény volt a városi bölcsőde” – mondta köszöntőjében Ács Rezső az idén 30 éves városi bölcsőde szakmai napján, a főiskola dístermében rendezett ünnepségen.

F. L.

Az alpolgármester hozzátette: a bölcsőde már most is 120 százalékon működik, ám fel kell készülnünk, hogy a kormány megszorító intézkedései miatt (a GYES és GYED időtartamát három évről kettőre csökkentették – a szerző.) még több család veszi majd igénybe a bölcsődei szolgáltatás, s mi minél több kisgyereknek szeretnénk megadni ennek lehetőségét.

– Nyolc csoportban jelenleg 97 gyermek jár hozzánk – ezt már Kaltenecker Andrásné, az 1979-ben épült városi bölcsőde igazgatója teszi hozzá. Az intézményvezető szerint a 80 főre tervezett bölcsi folyamatosan „túlteljesít”, de a létszám soha nem mehet az ellátás minőségének rovására. Ezért, no meg az egyre növekvő igények miatt kénytelenek évente 20-30 gyermek felvételét elutasítani, illetve a legkisebbek esetében fél-egy évvel későbbre halasztani. Az intézményben 18 szakember felsőfokú végzettséggel és nagy tapasztalattal végzi munkáját, és két, óvodapedagógusi diplomával rendel-



Gyermeknapokon a Csurgó zenekarral, játékos formában, mozgással kísért énekkel ismerkednek a kicsik a népdalokkal

kező pályakezdő munkatárs is dolgozik. A városi bölcsőde szakmai programja magába foglalja a különleges bánásmódot igénylő gyermekek gondozását, nevelését 6 éves korig, a Szakértői és Rehabilitációs Bizottság javaslata alapján, egészséges csoportban. Fejlesztésüket gyógyterápiás irányításával gondozónők végzik csoportos és egyéni foglalkozások formájában.

– Sajnos egyre több olyan család van, amely a megélhetés, munka-

helymegtartás miatt kéri gyermeke felvételét, s néhány százalékban akad olyan eset, amikor védőnői javaslatra veszünk fel szociálisan rossz körülmények között élő kicsiket – mondja Kalteneckeré, majd hozzáteszi: örömteli lenne, ha a kisgyermekes anyákat rövidített, 4-6 órás munkarendben foglalkoztatnák, így többet lehetnének együtt gyermekeikkel.

A határértéken mozgó gyermeklétszám miatt mihamarabb szükség len-

ne fejlesztésre. Tervek már készültek három újabb foglalkoztató szoba és a hozzájuk kapcsolódó kiszolgáló terek építésére, az önkormányzat most a finansziális háttér megteremtésén fáradozik. Addig „csak” az elodázhatatlan felújításokra futja: 2008-ban két pavilon nyílászáróit cserélték korszerűbbre, alapítványi támogatással pedig uniós szabványoknak megfelelően alakították át a játszótérrel. Az idén további két pavilon ablakait cserélik, továbbá felújítanak, illetve kialakítanak négy fürdőt.

– Szeretnénk létrehozni egy korai fejlesztőt és egy tornaszobát, valamint a főiskolás képzéshez egy előadótermet is – sorolja az intézményvezető –, természetesen a lehetőségeinkhez igazítva.

Kakaó-parti

A városi bölcsőde a szakmai napon túl is szervez programokat. Gyermeknap alkalmából, május 22-én például Kakaó-partit rendeznek, amelyre szeretettel várnak mindenkiket, aki a közeli, vagy a távolabbi múltban az idén 30 éves intézménybe jártak. A szervezők kéri, a résztvevők hozzanak magukkal a bölcsődében készült régi képeket. Jelentkezni április 30-ig lehet a 74/512-061-es, vagy az 512-062-es telefonszámokon.

HÍRSÁV

Holland evangélikus kórus koncertje

Dick Troost kántor-organista és a hollandiai Ede városának evangélikus kórusa ad koncertet április 26-án, vasárnap, 16 órától a szekszárdi evangélikus templomban. A belépés ingyenes, a szervezők minden érdeklődőt örömmel várnak.



Virágpalánta-vásár kedvezményes áron

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a lakosság részére kedvezményes áron virágpalánta-vásárt szervez közterületi, illetve előkert kiültetésre, valamint épület-homlokzat díszítésére május 6-7-én 7-14 óráig a Kisiparos udvarban. Tájékoztatásul közöljük, hogy a virágosítási akcióban részt vevők nevét és címét a későbbi zsűri-bejárások megtekintéséhez rögzítik.

Színjátékkal emlékeztek Koch Valériára

Kisebbségi létben is megőrizhető az identitás

Április 22-én lett volna hatvanéves Koch Valéria, a szederkényi születésű magyarországi német író, költő, műfordító, pedagógus, filozófus. A kortárs magyar és német irodalom kiemelkedő alakjának születésnapja alkalmából immár hatodszor rendezett emléknapot a Magyarországi Német Színház.

Most először érkeztek önálló, legfeljebb 10 perces műsorral a meghívott kéttannyelvű gimnáziumok négyfős „társulatai”. A készülődés igalma is nagyobb volt, mint az előző 5 évben, amikor minden gimnáziumból egy-egy versmondó és zenész érkezett, akik együtt állították össze az előadást egy délelőtt alatt. Ezek színvonalra változó volt – mondta el kérdésünkre Frank Ildikó, a színház igazgatója –, ezért döntöttek a változtatás mellett, és hogy elkerüljék a túl hosszú előadásokat.

A pécsi Koch Valéria Gimnázium diákjai valóságos rockkoncertet varázsoltak a színpadra, a szintén a bara-

nyai megyeszékhelyről érkezett Leöwey Klára Gimnázium csoportja ötletes árnyjátékkal színesítette a jelenetekbe helyezett költeményeket. A veszprémi Lovassy László Gimnázium tanulói a 11 éve elhunyt Koch Valéria



Jelenet a veszprémi Lovassy gimnázium műsorából

sokoldalúságát mutatták be életéből vett drámai jelenetekben. Az alkalmi színjátékosok a német nyelvet részesítették előnyben a németül és magyarul egyaránt alkotó, német irodalmi díjakkal is elismert költőnőre emlékezve, de magyar nyelven is elhangzott néhány verse.

Az előadásokat háromtagú zsűri: Koch Gabriella, Koch Valéria testvére, Dragomér Imola, a Koch Valéria Gimnázium kovásznai partneriskolájának a tanára és Erdi Ferenc, a Fejér Megyei Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke értékelte. Dragomér Imola örömmel fogadta a színvonalas produkciókat, amelyek megmutatták, hogy a német nyelv, kultúra és identitás megtartása a kisebbségi létben is lehetséges. Mindhárom előadás az emberi értékekről, és a legfőbb hajtóerőről, a szeretetről szólt. A zsűri egyöntetűen döntött úgy, hogy mind nyelvileg, mind művészileg a Koch Valéria Gimnázium előadása volt a legmagasabb színvonalú. **K. E.**

EGY OLDAL EGÉSZSÉGÜNKRŐL, EGÉSZSÉGÜNKÉRT

Az illatos tavasz beköszöntével rendhagyó írást nyújtunk át rovatunk olvasóinak. Ezúttal a lélek rejtekéről formáló történetek felé fordulunk. Nem kérdezzük orvost, nem tartjuk a bekezdéseket komor, kiejtve is hosszú szakkifejezésekkel. Ehelyett egy csodálatos tanulmány egyszerű mondatait vesszük górcső alá, eljárszunk a tanulságokkal: magunkra és környezetünkben élő szeretteinkre, kollégáinkra, ismerőseinkre vonatkoztathatjuk őket. Tréfásan, s a felelősségvállalás összes komolyságával. Közhellyel élve: a tavasz a megújulás időszaka. Ismét

csak ráébredünk életerőnkre, pulzálása átjár minket. Emberek, akik átölelnek, lelkükkel és szellemükkel simogatva gazdagítanak, hiszen mi is őket! A kölcsönösség és arányosság harmóniája hatja át szeretet-kapcsolataink, állatokkal való barátságunkat, munkánkhoz, kollégáinkhoz való viszonyunk. Paradicsomi állapot átélni ezt! Legtöbbünk úgy gondol rá, mint kétes igazsággal bombázta szerencsére: vagy megadatik, vagy nem. Ha utóbbi, hát bánjuk, ám vajmi kevés eszköz áll rendelkezésünkre, hogy változtassunk. Valóban így van ez?

A kulcs a választásainkban van

N. S.

„Nem érhetjük el a bölcs öregkort egy másik ember útját járva.” (Mark Twain)

Alexander Oakwood neve sokak számára ismert, még többen vannak, akik eddig nem találkoztak a pszichológus és pedagógus végzettségű íróval. Könyvei, tanulmányai a törzsanyag részét képezik kommunikáció és pszichológia szakos, vendéglátóipari, kereskedelmi, valamint közgazdasági főiskolai, egyetemi képzésben. Miként is kapcsolódik személye fenti sorainkhoz?

Akinek nincs munkája, célja, egészsége, társa, az nyilvánvalóan nem reves az örömtől reggeltől lefekvésig. Miért is tenné? Érthető módon szerencsétlenségével van elfoglalva, szenvedésre szánt kiválasztottnak érzi és tekint magát, akinek semmi irányítása sorsa fölött. Amennyiben valóban efféléket gondol, úgy bármily meglepő, de természetfölötti hatalommal próbálja felruházni magát. Elzárkózik attól a lehetőségtől: nem egymaga felelős pillanatnyi állapotáért és helyzetéért. Kényelmesebb például a tehetetlen, gyámolításra szoruló férfi vagy nő szerepét játszani nagy szorgalommal, semmint szembenézni azzal: hibásan választottunk barátot, társat, pályát, célt, életformát. Senki nem felelős egymagában sérelmeiért! Erre mutatnak rá az Oakwood *Mikor mondjunk NEM-et és hogyan* című kötetében szereplő tanulmányok. (Még azt is mondhatnánk, alanyi jogon járna a becsülés, szeretet, tiszteletteljes segítségnyújtás és -kapás valamennyiunktől valamennyiünknek.) S ez éppen önnön felelőségünkre mutat rá! Mert itt leledzik a kulcsa



KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ

Szembe kell néznünk problémáinkkal, hogy megoldhassuk őket

mindennek. Választásainkban! A döntéseink mutatják érettségünk fokát, tanúsítanak aktuális erőnkéről, öntiszteletünkről, ám legalább ennyire árulkodnak arról, merre járunk a tapasztalatszerzés rögös útján, egyúttal elköteleződések is.

Választásunk felelőségéhez visszatérve vizsgáljunk meg egy példát. Rossz párkapcsolatban él valaki, kedélye rányomja bélyegét munkavégzésére, már ha képes rá, hiszen mind gyakrabban döntenek le lábáról a betegségek, netán komoly kór támadja meg szervezetét. Amit külső szemlélők látnak főszereplőnk személyiségéből e helyzetben, az a bizonytalanság, rosszkedv, nehézkes munkavégzés, gyenge idegek és még gyengébb immunrendszer. Sajnos, akik ennyit látnak, általában ennyi elég is számukra egy felületes vélemény kialakításához, mintha bárki is kérte volna őket ilyesmire. Kasztba helyeznek, rosszabb esetben hangot adnak ostoba és hiá-

nyos ismereteken alapuló véleményüknek. Oakwood ehelyett azt javasolja: nézzük egyenként a tényezőket! Rossz kapcsolat: többnyire függésen, éretlen és/vagy mentálisan beteg személyek találkozásán alapuló, mint a másik gúzsba kötésére, megtörésére, irányítására, ellenőrzésére és folyamatos felülbírlására törekvő viselkedés. Csatlakozhat ehhez verbális és fizikai bántalmazás. Köztisztletnek örvendő értelmiségek körében éppúgy előfordul, mint bármely más társadalmi közegben. Minthogy az elsenvedők jobbra nem dicsekszenek az átéléssel, még őket bélyegzik finnyásnak, túlérzékenynek ismerőseik. Csodálkoznak, miért nem megy a munka, miért nem talál magának értelmes elfoglaltságot végre az illető.

Nem nehéz belátni, egy függelmi helyzetben tartónak érdeke, hogy társa ne találjon oly elfoglaltságot, ami esetleg eltávolíthatná „áldozatát” földrajzilag, anyagilag tőle. Oda lenne

ugyanis a diktatúra. Ha ez mégis bekövetkezne, hát „te úgysem leszel képes ezt végezni, nem neked való, neked most pihenni kell az egészséged érdekében” mondatokkal bombázza társát, már ha nem akadályozza meg személyesen annak munkavégzését. Harmadik lépcsőfok: bizony az egészséget kikezdi az állandó, olykor éven át tartó stressz, a destruktív szándékok, megjegyzések, humornak álcázott fricskák, amik mindenkor elkövetőjük sekélyes érzelmi világára, lelki és szellemi nyomorékságára mutatnak, sosem a célszemélyre!

Sarkítva és nagyot ugorva: a manipulált életünkből a manipuláló, irigy, hozzánk méltatlan személyeket, átlátjuk az efféle viselkedés mozgatórugóit, mechanizmusát, és megismerjük ezek kezelési, hatékony visszautasítási technikáit, azonnal gyökeresen megváltozik életünk. Fölszabadultan lépünk vissza utunkra, s nem tragédiának, csak hibának ítéljük a korábbi szakaszt, hibázni pedig mindenkinek jogában áll.

Zársóként álljon itt Oakwood két tézise.

1. „Jogod van arra, hogy tévedj, hogy hibát vétsz, és viseld azok következményeit. Nincs joga másnak elvitatni, hogy tévedéseidre úgy tekints, mint tevékenységed természetes kísérőire, ne érezd miattuk büntudatot.”

2. „Jogod van ahhoz, hogy önbecsülésed és méltóságod megőrzése érdekében megfelelően eljárj, még akkor is, ha ezt valaki sérelmesnek találja – feltéve, ha ezt nem agresszíven teszed.”

A legközelebb a már említett kommunikációs technikákról olvashatnak a Test és lélek rovatban, és személyre veszünk még néhány Oakwood-féle jogot: sajátunkat, másokét.

Családi Majális a Sötétvölgyi Vadászháznál

Az MSZP Székszárdi Választókerülete szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját, 2009. május 1-én 10 órától, a Sötétvölgyi Vadászháznál tartandó családi majálisunkra.

Programok:

- Ugrálóvár
- Gyerekprogramok
- Arcfestés
- Tézene
- Lovaglás
- Pörköltfőző verseny
- Sör és virsli
- Ügyességi akadálypálya gyerekeknek
- Egyéni kirándulások

Minden programunk ingyenes! Szeretettel várjuk!

Tisztelt Választópolgár!

Amennyiben kopogtatócéduláját a Magyar Szocialista Pártnak kívánja adni, kérem, hozza el a Mikes u. 24. szám alatt található MSZP irodába, vagy hívjon minket a 74/ 510-663-as telefonszámon és felkeressük Önt.

Köszönjük a bizalmát!

A jelzések elárulják a „kamuzást”

Kitanics Márk: „Ragaszkodással szeretem szülővárosomat, Szekszárdot”

A munkája iránt elkötelezett, a családját nagyon szerető Molnár Gábor őrnagy, a megyei kapitányság felderítő osztályának vezetője egy olyan fiatalembernek adta át a jelképes stafétabotot, aki hozzá hasonlóan vélekedik a világ dolgairól. Tiszteletre méltó lojalpatriótaként képes volt lemondani szülőskertjéről az ország különböző részeiben végzett munkája miatt. Kitanics Márk igazságügyi pszichológus szakértő.

V. Horváth Mária

– Mi befolyásolta döntésében, hogy pszichológus legyen?

– Biológia-földrajz szakon kezdtem az egyetemet, valószínű azért, mert édesapám földrajz, édesanyám biológus, az általános és a középiskolai osztályfőnököm is biológia-földrajz szakos volt. A Pécsi Tudományegyetemre jártam, s közben természetesen én is tanultam pszichológiát. Egyre jobban érdekelt, igyekeztem hozzáolvasni a tanultakhoz, majd a következő évben felvételiztem a pszichológia szakra. A maximális 120 pontból „csak” 114-et sikerült szereznem, de azért sikerült bejutnom.

– Akkor már konkrét szakterülettel is kacérkodott?

– Az egyetem ideje alatt erről még fogalmam sem volt. Ez a szak Péccsett éppen akkor indult, így oktatóink sem tudták ellátni a hallgatókat az elhelyezkedési lehetőségeket illető javaslatokkal. Szerencsés voltam, mert ötödévesként már iskola-pszichológusként dolgozhattam Szekszárdon, a Rózsa kollégiumban. Mivel a kilencvenes évek vége felé még hiány volt pszichológusokból, számos ajánlatot kaptam.

– Jól emlékszem, hogy később átment a rendőr-főkapitányságra?

– Igen, így volt. Hat évig ott dolgoztam. Eközben dr. Fehér István elindított a szakértői pályán. Letettem a klinikai szakpszichológusi vizsgát, majd szintén Fehér doktor kért fel közreműködni bizonyos ügyek eseti szakértőjeként. Annyira vonzott ez a terület, hogy otthagytam a rendőrséget.

– Gyakran összekeverik a pszichológust a pszichiáterrel. Mik a legalapvetőbb különbségek?

– A pszichiáter orvos, aki elsősorban a patológiai lelki dolgokkal foglalkozik, szakterülete a klinikum. A pszichológus tevékenységi területe igen széleskörű: a reklám-pszichológiától a katonai pszichológián át a munkaléktanig minden. A kis átfedési terület a klinikum.



FOTÓ: BAKÓ JENŐ

Kitanics Márk pszichológus, igazságügyi szakértő

– Önök azonban nem gyógyszeres kezelést alkalmaznak...

– Nem, hanem többek között verbális pszichoterápiát.

– A verbális említése okán kérdem, hogy akár tudatosan, akár csak rutínból, a testbeszédet is felhasználja?

– A mindennapokban nem igazán, bár az emberben folytonosan működik a szakmája. Azt szoktam mondani, hogy az asztalosban sem egy jó kisszekrény elkészítésének lehetősége merül fel egy út menti fa láttán. Az ember alapvetően akkor szakmázik, amikor arra van szüksége. Hozzáteszem, amikor vizsgálok valakit, szakmailag mindent figyelembe veszek.

– Főállású szakértő?

– Vállalkozóként az ország egész területére kirendelhető igazságügyi szakértő vagyok, mellette a Győri Jogtudományi Egyetemen tanítok kriminálpszichológiát, és az ELTE-n is óraadó vagyok.

– Úgy hallom, hogy a legfelkapottabb szakértők egyike.

– Tény, hogy sok munkát kapok, aminek a hátterében meghúzódik az is, hogy elég kevesen, mintegy hatvan-nyolcvanán működünk e szakterületen. Jómagam havonta akár ötvennél több ügygel is foglalkozom.

– Ötven ember alapos vizsgálata, az anyagok elkészítése és a sok-sok utazás rengeteg idő.

– Ez így van. Szerencsémre kicsi az alvásigényem, beérem napi négy-öt órával.

– Milyen típusúak az ügyei?

– Vannak a polgári peres – elsősorban kártérítési – ügyek, büntető ügyek, mellette az egyéni megkeresések.

– Van szíve-csücske az ügyek sorában?

– Persze, a büntető ügyek. Feltehetően azért is, mert azok környékéről indult a pályám.

– Páciensei gyakran próbálkoznak olyan viselkedést produkálni, amivel meg akarják tévesztetni a pszichológust?

– Mielőtt válaszolnék, a szakmaiság okán elmondom: nincsenek pácienseim, mivel abbahagytam a magánrendelést. Igazságügyi szakértőként „vizsgálati személyekkel” foglalkozom. Szóval, próbálkoznak, de a szakember számára az úgynevezett non verbális és más jelzések egyértelműen elárulják a „kamuzást”. Másrészt pedig a tesztek sem lehet átverni.

– Az emberi akarat képes-e bizonyos kórságok megfékezésére, öngyógyításra, mondjuk pszichológus segítségével?

– Öngyógyítás? Abszolút belefér. A lényeg, hogy a beteg meggyógyuljon... Gondot jelentenek viszont azok a személyiségzavarok, amit az illető önmaga nem ismer föl, viszont a környezete szenved tőle. Más: mostaná-

ban gyakori betegség a pánikzavar, ami könnyen gyógyítható. A nagyon mély, analitikusan orientált verbális pszichoterápia kifejezetten alkalmas erre. Az évekig tartó gyógyszeres terápia viszont kevésbé sikeres. Amikor valaki pszichológushoz kerül, az először elküldi egy kivizsgálásra, hogy kizárhassa az organikus hátteret – például a magas vagy alacsony vérnyomást –, és csak azután foglalkozik a pszichés okkal.

– Régen a szakemberek nem találkoztak pánikzavarral, és sok más, napjainkban diagnosztizált betegséggel?

– A „divatbetegségeket” mindig az adott társadalmi struktúra, a gazdaság, a kultúra, illetve szubkultúra termeli ki. Freud idejében a hisztéria volt az a tipikus megbetegedés, ami nem véletlenül azoknál a nőknél jelentkezett, akik egyedül voltak otthon. Nyilván a következő időszak természetes módon újabb betegséget termel majd ki.

– Felteszem, az emberek sokasága úgy hiszi, nem lehet könnyű együtt élni egy „vesébe látó” pszichológussal.

– Csakhogy ez nagy tévedés. Tudja kikkel nehéz együtt élni? Azokkal, akik nem beszélgetnek, akik nem kérdeznek rá a dolgokra, akik eldöntik, mit gondol a másik. Szóval a kommunikációs zavarok sok rossz okozói.

– Ön és a családja?

– Tízéves kislányom, Maya a Dienes iskolába jár, ahol öcsémmel együtt magam is tanultam, szüleim pedig ott tanítottak. Maya számos dologban jeleskedik, remekül szerepel a tanulmányi versenyeken, jól énekel... Párom, Márta szintén pszichológus, jelenleg PhD hallgató, a Semmelweis Tudományegyetem Magatartástudományi Intézetében az evészavarokat (anorexia, bulimia) kutatja.

– Lokálpatriotizmusáról már alig eshet szó.

– Ragaszkodással szeretem szülővárosomat, Szekszárdot. Munkám miatt gyakran vagyok a fővárosban, s amikor késő este jövök haza, alig várom, hogy meglássam a város fényeit, amint felfutnak a domboldalra. Már ez is melegséggel tölt el, de szeretek néhány öreg fát, egy-egy kis utcát... Erős szálakkal kötődöm a családomhoz, a barátaimhoz.

– Várom a javaslatát.

– Szeretném, ha dr. Takács Attila ügyvéd az ország jelenlegi és várható kriminológiai helyzetét ecsetelné.

VASÁRNAPI REJTVÉNY

KOSZTOLÁNYI DEZSŐ AZ ÁPRILISI DELUTÁ- NON C. VERSEBŐL IDÉZÜNK: 1. RÉSZ	REPÜLÉS- TAN	VAS MEGYEI KÖZSEG	KÖLTE- MENY	GÁZLÓ- MADÁR A SUGÁR JELE	ÁPOLNI KEZD!	HOGYNE, ÜGY LESZ FELKÍNÁL	MADZAG, SPARGA
TÓHÓTOM TÁRSA		IDÉZET 2. RÉSZE		VISZONT, JÖLLEHET			Á
ELVÁR, SÜRGET		GÖRÖG BETŰ		PÁRTI			
					ELÓTAG: EZERMIL- LIOMOD FÉLÁRI		
MECSET KARCSÚ TORNYA							
KÉTARCÚ RÓMAI ISTEN			GÖRÖG TENGERI ISTEN				
TOLNAI KÖZSEG					PÓLUS	NÉVELŐ	
SOHA, NÉMETŰL					RÖNTGEN JELE	SZÁJ- SZÉL	
EURÓPA KUPA, RÓVIDEN		ÁLLAM A PERZSA- OBÓLBEN					
					PAN TÁRSA	SVÁJCI RÉSZLET!	
					A MÁV ÜGYFELE	TILALOM, SZENTSEG	
TUDO- MÁNYAG OSZTRÁK AUTÓJEL	AZ AMPER JELE						
	BIBLIAI PRÓFÉTA						
VIETNAI HOLD- ÚJÉV					AMELY SZEMÉLY		
					VIRÁGOT GYÚJT		
		FARMER- MÁRKA	ÉSZRE- VETLENŰL	AZ ANTIMON VEGYJELE		FRANCIA AUTÓJEL	
		MARÓDI	RÓMAI ÖTVEN			ELÓTAG: NAP-	
SZÜLŐ- FÖLD					HEVES ESŐZÉS		
IGAZI, VALÓDI					FŰL, ANGOLUL		
		AZONOS HANGZÓK	TEA, NÉMETŰL			HELYRAG	
		A FOGA- DASÁRA	GÖDÖLLŐI EGYETEM			TAVASZI HÓNAP, RÓVIDEN	
KIS HÁZ							
IPAR- KODIK			GÁT, TORLASZ				
			KÖRŰLBE- LŰL, RÖV.				
					LEVARRT HAJTÁS A RUHÁN		
					FÉLIGI		
OSZTÁ- LYOZÓ GÉP	Á				FORRÓ SZESZES ITAL		

A rejtvény megfejtését 2009. május 5-ig várjuk szerkesztőségünk címére: **Szekszárdi Vasárnap, Polgármesteri Hivatal, Szekszárd, Béla király tér 8.**

Április 12-ei rejtvényünk helyes megfejtése: „Hullj le te zápor, égi virágpor, égen nyíló bodzavirágból” (Nemes Nagy Ágnes: Tavasz felhők).

A helyes megfejtők közül könyvet nyert: **Nyúl Zoltán**, Kecskés F. u. 6/B. és **Makrai Gyula**, Remete u. 71. A könyveket postán küldjük el a nyerteseknek.

JEGYZET

„Kell egy barát,
mindig kell egy barát”

Csak mostanában jöttem rá igazán, hogy miért van meg minden emberben kisgyermek kora óta ösztönösen az a vágy, hogy legyen egy biztos, titkos búvóhelye, ahol időnként eltűnhet a szülei, a környezete, „a világ” szemé elől. Persze, ennek az elbúvásnak csak akkor van igazán boldogító, megnyugtató hatása, ha azon a titkos helyen nem egymagában gubbaszt, hanem egy olyan barátjával van együtt, akivel szavak nélkül is megértik egymást.

Mostanában egyre gyakrabban gondolok arra, hogy egy hosszabb időre el kellene utaznom, el kellene tűnnöm valahová. Egy olyan helyre, ahol újra úgy érezhetném, hogy nem csupán naivitás, ifjonti álmodozás volt az a magától értetődő, megkérdőjelezhetetlen hit, hogy a művészetek, a tudomány és a technika egyre magasabb szintű fejlettségének köszönhetően – remélhetőleg még az én életemben – az emberiségnek nem okozhat különösebb gondot, az „élni és másokat is élni hagyni” elvének megvalósítása. A jelenlegi állapotok az egész világon alaposan rációfoltak fiatalkori jövőképre, hiszen a tudomány és a technika rohamos fejlődésével egyenes arányban nőtt a globális elhűlyülés, és az emberek túlnyomó többségének gondoljai nemhogy csökkentek volna, hanem meghatványozódtak. Napról napra egyre élesebben rajzolódnak ki egy ijesztő méreteket öltő, kezelhetetlen káosz körvonalai. Pedig – ahogy mondani szokták –, nem kell ahhoz semmiféle iskolai végzettség, hogy bárki tisztában legyen a szomorú tényvel: ha továbbra is csak a környezetünk (a Föld) és egymás gátlástalan kifosztása, tönkretétele árán vagyunk képesek működtetni a világ gazdasági életét – az erősebb kutya elvét alkalmazva –, akkor hosszú távú terveket senki se szőjön, mert – bármennyire hihetetlen – a Föld nem kimeríthetetlen kincsesbánya. Így aztán nincs sok választásunk: vagy sikerül valami különös csoda folytán homo sapienshez méltó módon élnünk, vagy bele kell törődnünk abba, hogy képességeinket meghaladják, hogy minden ember számára lehetővé tegyünk az alapvető létfeltételeket, aminek következtében jobb híján – akár az éhező hajótörtek – az emberiség idővel kénytelen lesz felfalni önmagát. Az utolsó életben maradtót a svábogarak és a skorpiók fogják felfalni, azokat ugyanis még a radioaktív sugárzás sem képes kipuhtatani...

Pessimista képzelgéseim közepette dédelgetett utazási tervemről majdnem megfeledkeztem. Nos, megírt, számomra is megfizethető távoli kis üdülőhely még csak-csak akadna valahol, de egy igazi jó barát, ebben a kegyetlen és önző világban már megfizethetetlenül drága, kedves barátaim. **Bálint György Lajos**

TIR **SULI** **Bt.**

AUTÓISKOLA

Moped-, motorkerékpár- és személygépkocsi-vezetői tanfolyamok indulnak:

MÁJUS 4. és 18.

Érdeklődjön: Szekszárd, Mátyás kir. u. 46.

Telefon: 74/410-608, 20/9357-388

OKÉV: 17-0144-05 Akkreditáció: 0267

BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

SECURITY SERVICE

HD Security
Biztonsági Szolgálat Kft.

TEVÉKENYSÉGEINK:

- Riasztórendszerek • Tűzjelző
- Mechanikai és elektromos kültéri védelem
- Biztonsági és ipari video megfigyelő rendszerek
- Beléptető rendszerek

TERVEZÉSE – TELEPÍTÉSE – KARBANTARTÁSA

- Gépjárműriasztók felszerelése
- Értékvédelmi eszközök
- 24 órás távfelügyelet, kivonuló szolgálat

CÉLPONTBAN: AZ ÖN BIZTONSÁGA!

7100 Szekszárd,
Rákóczi F. u. 132.
Telefon: 74/511-864
Tel./fax: 74/414-942
Mobil: 20/808-64-44
Ügyelet: 74/511-864,
20/808-59-20
E-mail:
hdsecurity@t-online.hu

Futók „szállják meg” meg a belvárost

Egészséges életmód, chipes időmérés és márkás sportcikk a Garay téren

■ Akik május 2-án, szombaton ki látogatnak a Garay térre, a III. Domaine Gróf Zichy futóversenyre, a futás és a szurkolás mellett különféle egészségszint felméréseken is részt vehetnek.

■ Lesz testsúly-, és testszírmérés, BMI-számítás, termékmértetés, sőt a rajtszámmal a sorsoláson az egészséges életmódot szolgáló termékeket is nyerhetnek a távot teljesítők. A világ egyik legnagyobb sportszergyártó cége is felvonul a Garay téren.

A váltó futamban, majd az amatőr és profi futamokban chipes időmérés lesz, amihez a kis szerkezeteket egy hollandiai központban élesítik be. Országunkban egyre többen vannak, akiknek saját chipjük van, természetesen ők hozzátartoznak a maguké, de nekik is regisztrálniuk kell 60 perccel a rajt előtt. A célba érkezés után a versenyzők sms-ben értesítést kaphatnak az időeredményükről. A jelentkezésnél nem kell feltétlenül a saját telefonszámot megadni, hiszen a legtöbb futó méri idejét. A produkcióról lehet értesíteni egy családtagot, vagy egy ismerőst, akár egy barátot. Ezt a szolgáltatást a nevezési díj magába foglalja. Az ezekben a futamokban indulók úgy készüljenek, hogy a chipért 1000 Ft kauciót



A hölgyek versenyén idén is nagy csatát ígér

kell letenni. Az általános iskolások futamában és az integrált futamban kézi időmérés lesz, itt nevezési díjat sem kell fizetni. Az I-IV. csoport futamaiban a legtöbb tanuló általános iskola több tízezer forint jutalomban részesül.

A szervezők a rendőrséggel együttműködve május 2-án 12 órától lezárják a belvárost. A Széchenyi utca a volt Skála áruházától a

Szentgáli Gyula utcáig lesz lezárva, továbbá a Szent István tér teljes egészében a megyei múzeumig. A Holub utcáról lehet a Mészáros Lázár utca felé és vissza is három sávon közlekedni, a szervezők a Mészáros Lázár utcán csak a múzeum felőli legszélső sávot veszik igénybe a pálya kialakításakor. A városlakók és közlekedők türelmét és szíves megértését köszönjük!

Buszközlekedés

A Gemenc Volán értesíti az utazóközönseget, hogy a május 2-ai utcai futóverseny útlezárása alatt a helyjáratok az alábbi útvonalon közlekednek:

1-es, 4-es, 7-es, 7A vonal: Aut. állomás-Zrínyi u.-Damjanich u.-Rákóczi u.-Szent László u. Vissza: Szent László u.-Mátyás király u.-Aut. állomás az útvonal.
4A vonal: TESCO Áruház-Bencze F. u.-Mészáros L. u.-Damjanich u.-Szent László u.-Bottyán-hegy. Vissza: Szent László u.-Mátyás király u.-Mészáros L. u.-Bencze F. u.-TESCO Áruház az útvonal.

5-ös, 6-os, 6Y vonal: Aut. állomás-Holub J. u.-Wesselényi u.-Kórház, s ugyanezen az útvonalon vissza.

88-as, 89-es vonal: TESCO Áruház-Kórház-Wesselényi u.-Holub J. u.-Zrínyi u.-Damjanich u.-Rákóczi u.-Újvárosi templom-Jobbparászta-Műszergyár, illetve Palánk. Vissza: a Damjanich utca helyett a Mátyás király utcán.

9-es vonal: TESCO Áruház-Alisca u.-Fűtőmű-Munkácsy u.-Béla király tér-Kadarka u.-Jobbparászta, s ugyanezen az útvonalon vissza.

A járatok a terelő útvonalon található megállóhelyeken megállnak.

A forgalomkorlátozás okozta esetleges kellemetlenségekért szíves elnézésüket kérjük.

Visszapillantó tükör

KOSÁRLABDA. A kilencedik helyen zárta a 2008/2009-es szezont az Atomerőmű-KSC Szekszárd NB I A-csoportos együttese, miután a helyosztó visszavágó mérkőzésén másodszor is legyőzte (68-62) – ezúttal idegenben – a Balogh Judit irányította BEAC-Újbuda együttesét. A csapat legeredményesebbje a 16 pontig jutó Wilson volt. A Nyíregyháza kétszeri legyőzésével a KSC serdülő csapata bejutott az országos bajnokság nyolcas döntőjébe, ahol az A-csoportban a Vasassal, a Miskolccal és a BSE-vel mérkőznek Harsányi Mária tanítványai.

KOSÁRLABDA. A Kaposvár II számú csapatának otthonában mindössze öt játékkal lépett pályára a Marley FKSE Szekszárd. A maximum közeli teljesítmény is csak huszonhét pontos vereségre volt elegendő az NB II-es szinten erős gárdának számító somogyiak ellen (100-73). A szekszárdiak legeredményesebb játékosa a huszonhárom pontig jutó Tóth volt.

LABDARÚGÁS. Megszakadt a Szekszárdi UFC hatmérkőzéses tavaszi győzelmi sorozata. Kniesz Mátyás együttese az NB III Dráva-csoportjának 22. fordulójában a hatodik Nagykanizsát fogadta, s a találkozó gólnélküli döntetlennel zárult. A két csapat között megmaradt a hatpontos különbség, az UFC továbbra is második a tabellán.

ATLÉTIKA. A Budapesten megrendezett Vivicitta elnevezésű országos városvédő futáson a férfiak mezőnyében a leghosszabb, 12 km-es távon az AC Szekszárd atlétája, Csillag Balázs az etióp Ashenafi és a pécsi Ott Balázs mögött a harmadik helyen végzett.

KÉZILABDA. Második féléidei játékával biztosan nyert (28-21) az UKSE Szekszárd az utolsó előtti helyen álló VKL SE Győr otthonában, és őrzi a harmadik helyét az NB I/B Nyugati-csoportjában. Az UKSE gárdájából ezúttal az öt gólig jutó, a csapatot összefogó Horváth Szimonetta nyújtotta a legértékesebb teljesítményt. A szekszárdiaknak a negyedik Érdi VSE-vel szemben mindössze egy, míg az ötödik Siófok előtt két pont az előnyük.

KERÉKPÁR. Szekszárdi sikerekkel zárult a 32. KSI Kupa. A Szekszárdi Szabadidős KE versenyzői közül Gyenes Dávid a 15 évesek között 44 km-en második, az 5 km-es versenyben pedig első lett. A Szekszárdi Kerékpáros SE versenyzői közül Kiss Máté mindkét távon a harmadik helyet szerezte meg. A hosszabb távon Frey Tamás (SZSZKSE) és Kiss Ákos (SZKSE) révén a negyedik és az ötödik hely is szekszárdi versenyzőé lett. Az összetett győzelmet Gyenes Dávid szerezte meg, Kiss Máté a harmadik, Molnár Gábor (SZSZKSE) a 10., klubtársa, Balogh Tamás a 11. helyen végzett.

Aquatlon Szekszárdon

Az elmúlt vasárnap először rendeztek aquatlon versenyt Szekszárdon.

A Szekszárdi Dynamic Triathlon Club a Tolna Megyei Triathlon Szövetséggel karöltve szervezte meg a triathlon két versenyszámából: úszásból és futásból álló sportág megyei bajnokságát nyolc korosztályban. A vizes számot a városi uszodában bonyolították le, a futást pedig a városi sporttelepen. Megyénken kívülről is szép számmal érkeztek nevezők, még nyíregyházi induló is akadt. Azon legfeljebb 15 éves sportolók, aki ezen, vagy más megye aquatlon bajnokságán részt vettek, indulhatnak április 26-án Debrecenben az országos NUPI (Nemzeti Utánpótlás-nevelési Intézet) bajnokságon, amelyre a Dynamic TC nyolc fiatalat nevezett be.

A szekszárdi verseny célja volt a város megmozgatása is, ezért hirdették meg idősebb korosztályokban is. A Dynamic Triathlon Club szívesen fogadja a sportolni vágyókat, akik kedden, szombán és csütörtökön 13-17 óra között jelentkezhetnek a városi uszodában, Sáthly István edzőnél.

A Dynamic TC és a szekszárdi szabadidős versenyzők dobogós helyezései: Újonc A, lány: 1. Samai Zsuzsanna. Gyermek, fiú: 2. Bódi Márkó. Lány: 2. Zákányi Eszter. Serdülő, fiú: 2. Tumpek Péter. Lány: 2. Frei Tímea. Ifi, fiú: 1. Csankó Géza, 2. Szel Bálint, 3. Csankó Dávid. Lány: 1. Arató Csilla, 2. Rigó Boglárka, 3. Kaszpari Dorisz. Junior, fiú: 1. Rigó Attila, 2. Gyányi András. Felnőtt, férfi: 1. Czencz Péter, 2. Sóvári Gábor (szabadidős). Senior, férfi: 1. Klem Zsolt, 2. Klézli József, 3. Zákányi József. **K. E.**



Megnövekedett elvárások a modern irodabútorokkal szemben

Összhang az irodában

Otthonunkon kívül a munkahelyen töltjük a legtöbb időt és a hatékony munkához nem elegendő csak a legkorszerűbb technikai eszközök megléte, szükséges hozzá a munkakörnyezet összhangja is. Az irodai belsőnek más-más stílust kell képviselni egy tanácsadói irodában, egy utazási irodában, egy hivatal ügyfélszolgálati osztályán vagy egy vezetői szobában. Ennek megfelelően a mai iroda elsősorban kommunikációs eszköz, tükrözi az üzleti filozófiánkat, sőt ügyfeleink számára egyfajta névjegy is.

A tervezés szempontjainál elsődleges az ergonomikus iroda kialakítása, a helyiség alapterülete és az ott dolgozók száma közötti helyes arány megtalálása. Ugyanígy az épület, az adott tér jellege (modern, klasszikus) és elhelyezkedése, valamint a mai kor számítástechnikai eszközeinek

helyigénye is befolyásolja a tervezést. Ezután jöhet az egyéni karakter kialakítása, akár nem hagyományos felfogáson alapuló megfogalmazásban.

Egyedi arculat

Cégek egyedi arculatának kialakításakor fontos tényező a vállalat arculatához leginkább illeszkedő színek, színekombinációk kiválasztása. Az első benyomás kialakítására csak egyszer van lehetőség, ezért lényeges, hogy a vállalat rögtön megnyerő képet alakítson ki magáról.

Az egyes alapszínek variálásával a vállalat image-ét tükröző színkombinációk tekinthetnek vissza a bútorokon, amelyeket a többi kommunikációs eszköz alkalmazásakor megismertek az ügyfelek, így nem hat számukra teljesen idegenül a berendezett iroda.

Keressen meg bennünket, munkatársaink szívesen állnak rendelkezésére berendezési tanácsokkal, 3D látványtervekkel.

Márker Kft.
7100 Szekszárd
Mátyás király u. 66.
Tel. +36 74 510 046
Fax: +36 74 510 047
info@effect.hu
www.effect.hu

effect
irodabútor



SZÉKVILL VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET

villanszerelési eszközök • kiegészítők • lámpák • Szarvasi márkatermékek

Akció: áprilisban minden termékre 10% kedvezmény!

Székvill, Mikes u. 5-7. • Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17, szombaton 8-11.30 óráig

KATEDRA®

nyelviskola Székvill Paks

Üdülési Csekk
ELFOGADÓHELY

NYÁRI INTENZÍV NYELVTANFOLYAMOK

1. turnus: június 22 - július 24.

2. turnus: július 20 - augusztus 28.

Kedvezmények:

Április 30-ig 15.000,- Ft kedvezmény!

Az első 50 beiratkozónak ajándék online szókincsfejlesztő!



7100 Székvill, Széchenyi u. 11-13. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: szekvill@katedra.hu
7030 Paks, Dózsa Gy. u. 7. • Tel./fax: 75/510-085 • E-mail: paks@katedra.hu
Simon Andrea E.V. Akkreditált Felnőttképzési Intézmény: AL-1192 Felnőttképzési Reg. szám: 17-0108-04

BALLAGÁSI AJÁNLATUNK

10% készletakció minden hollóházi készletre május 10-ig!



Hollóházi Márkabolt

Székvill, Kiskorzó tér • Tel.: 74/416-988

Nyitva: H 12-17-ig, K-P 9-17-ig, Sz 8.30-12-ig

VÍZ - GÁZ - FŰTÉS, VILLANSZERELÉS, BURKOLÁS

GYORSSZERVIZ

Ha újat épít, felújít, vagy átalakít, akkor is számíthat ránk!



EX-PRESSZ

7100 Székvill, Tartsay V. u. 12.
(SZ+C Irodaház, 1. emelet)

EX-PRESSZ - GYORSSZERVIZ - KIVITELEZÉS
30/26 80 777

Korzó Áruház



A cipőosztályra megérkeztek a Ricker lábkényelmi cipők, papucskok, szandálok legújabb modelljei.

Akciós áron kínálunk női kényelmi szandálokat, papucskokat, spanyol szandál-cipőket **2990Ft-tól 8990Ft-ig**



Nyitva: H-P 8-18-ig
Sz 8-12-ig
Tel.: 74/415-122

GRAMMATICUS NYELVISKOLA

NYÁRI INTENZÍV TANFOLYAMOK:

ANGOL, NÉMET, OLASZ

A jelentkezőknek május 31-ig **15%**, június 10-ig **10% kedvezményt** adunk!



Üdülési Csekk
Tandíjzetéskor üdülési csekket is elfogadunk!

Címünk: 7100 Székvill, Wesselényi u. 16. • Tel.: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu
Irodánk nyitvatartása: hétfő-péntek 9.00-20.00 óráig • www.grammaticus.hu • Felnőttképzési nyilvántartási szám: 07-0132-04 AL-0927